



Rogaška Slatina, 23. 2. 2026
Št.: U-181/26

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV, ki je bila v sredo, 11. 2. 2026

Prisotni člani Sveta staršev: Nataša Vehovar, Edna Završnik, Petra Kunštek, Darko Kolar, Gabrijela Omerzu Geršak, Polona Lotrič, Maja Mandić Kresojević, Polonca Krobat, Katja Žolgar, Andrej Šuster, Nenad Barić, Slavica Tacer, Maja Planinšek, Simona Golčman.

Opravičeno odsotni člani Sveta staršev: Marjan Geršak, Tadeja Mikše, Natalija Rojht.

Ostali prisotni: mag. Dubravka Berc Prah, ravnateljica, Irma Ducman, poslovna sekretarka.

Sejo je vodila predsednica Katja Žolgar. Po uvodnem pozdravu je predlagala dnevni red, kot je bil zapisan na vabilu, in preverila sklepčnost. Sklepčnost je bila zagotovljena. Predlagani dnevni red je bil soglasno podprt z dvigom rok.

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje
2. Analiza učnega uspeha v 1. ocenjevalnem obdobju
3. Pregled realizacije LDN in načrtovane aktivnosti v prihodnosti
4. Šolski sklad
5. Volitve predstavnikov staršev v Svet zavoda ŠCRS
6. Razno

K1

Glede na to, da je bil predlog zapisnika 1. seje že dlje časa objavljen na spletni strani šole, so bili vsi že predhodno seznanjeni z vsebino, zato je Katja Žolgar prisotne povabila k razpravi. Ni bilo pripomb, zato je predlagala sprejem in potrditev. Predlog je bil soglasno podprt z dvigom rok in s tem je bil sprejet

SKLEP št. 1

Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev je potrjen in sprejet.

K2

Ravnateljica mag. Dubravka Berc Prah je predstavila učni uspeh v 1. redovalnem obdobju. Kot je dejala, je 1. polletje le »merjenje vmesnega časa« in za nekatere dijake morda opozorilo, da bo potrebno v šolsko delo vložiti več truda. Razredniki nižjih letnikov so učni uspeh predstavili na roditeljskih sestankih. Staršem zaključnih letnikov bo učni uspeh predstavljen prav tako na roditeljskem sestanku, ob tej priložnosti pa bodo seznanjeni tudi z rezultati predmaturitetnih preizkusov. Običajno je v 1. polletju učni uspeh slabši kot ob koncu



pouka in ravnateljica verjame, da bo tudi letos tako. Nekaj negativnih ocen je že popravljenih, večji problem pa vidi pri dijakih, ki so negativno oceno že popravljali, vendar jim ni uspelo pridobiti pozitivne ocene. Prepričana je, da bo večini trenutno negativno ocenjenih dijakov uspelo to popraviti, jo pa skrbi za tiste dijake, ki imajo več negativnih ocen. Mrežni plan je dokaj usklajen z načrtovanimi testi, pri čemer so upoštevne vse dogovorjene prilagoditve.

Katja Žolgar je odprla razpravo. Ni bilo posebnosti.

K3

Ravnateljica je predstavila kronološki pregled realizacije vsebin LDN ter izpostavila nekatere aktivnosti, ki bodo realizirane v obdobju do konca pouka.

Vse dejavnosti potekajo v skladu z LDN-jem.

Starše je opozorila na šolski koledar na spletni strani, kjer lahko spremljajo načrtovane aktivnosti.

Od prihajajočih dogodkov je izpostavila predvsem:

- sistematske in zobozdravstvene preglede dijakov,
- predmaturitetne preizkuse,
- maturantski ples,
- ekskurzije,
- mesečne govorilne ure v marcu in maju,
- zaključno prireditev ...

Ostalih posebnosti ni bilo.

K4

Ravnateljica je na kratko predstavila pomen in delovanje šolskega sklada. Dejala je, da je v sklad do sedaj prispevalo približno 50 staršev, zato je apelirala na predstavnike Sveta staršev, naj pozovejo še ostale k vplačilu.

Omenila je tudi, da dijaki 1. letnika dobijo vsako leto kapucarje s šolskim logotipom, dijaki višjih letnikov so letos prejeli majice s tiskom. Prepričana je, da se na ta način krepi pripadnost šoli, poleg tega pa se s sredstvi šolskega sklada financirajo številne šolske in obšolske dejavnosti, ki jih sicer ne bi bilo mogoče realizirati.

K5

Glede na to, da se 13. marca 2026 izteče trenutnemu Svetu zavoda ŠCRS, je potrebno imenovati nove predstavnike staršev, in sicer:

- enega predstavnika za program gimnazije,
- enega predstavnika za strokovne programe ter
- enega predstavnika za dijaški dom.

Svet zavoda ŠCRS se konstituira na konstitutivni seji. Mandat traja 4 leta.



Za program gimnazija je bila predlagana Nataša Vehovar, za strokovne programe Andrej Šuster, za dijaški dom pa Simona Golčman. Vsi trije predlagani kandidati so soglašali s kandidaturo, zato je Katja Žolgar predlagala potrditev in sprejem. Predlog je bil soglasno potrjen z dvigom rok in s tem je bil sprejet

SKLEP št. 2
Predstavnica staršev za program gimnazija je NATAŠA VEHOVAR,
predstavnik za strokovne programe je ANDREJ ŠUSTER in
predstavnica za dijaški dom je SIMONA GOLČMAN.

Ostalih posebnosti ni bilo.

K6

G. Nenad Barić je izpostavil težave pri matematiki, ki so prisotne že od 1. letnika. Zaradi številnih ponavljanj testov »trpi« obravnavanje redne učne snovi. Sicer pa meni, da je razredna klima dobra, dijaki so med seboj povezani in se že veselijo PUD-a v Bragi na Portugalskem.

G. Darko Kolar je omenil slabe avtobusne povezave iz smeri Gabernik, na kar pa šola ne more vplivati.

G. Andrej Šuster je dejal, da je v razredu ob koncu 1. redovalnega obdobja polovica negativno ocenjenih in polovica pozitivno ocenjenih dijakov. Omenil je tudi mobing, ki naj bi ga bila deležna njegova hči. Ravnateljica je odgovorila, da je s situacijo seznanjena, prav tako se je v primer vključila tudi svetovalna služba. Šola je vključena v evropski projekt Odklonsko vedenje in že postavlja strategijo za nadaljnje aktivnosti.

Ga. Petra Kunštek je dejala, da se je 1. C skozi vse ocenjevalno obdobje soočal z disciplinsko problematiko, ki jo je razredničarka sproti uspešno reševala. Kljub temu je prišlo do izključitve enega dijaka. Tudi ravnateljica je pohvalila delo razredničarke Anite Pihlar. Dejala je, da je s svojim pedagoškim čutom svoje delo opravlja strokovno in dosledno. Sedaj je stanje v razredu precej boljše.

Ga. Edna Završnik je izrazila vse pohvale šoli in zaposlenim. Čeprav so nekateri starši zaskrbljeni glede matematike zaradi nerazumevanja snovi, verjame, da se bo to uredilo. Ravnateljica je dejala, da bo preverila situacijo glede matematike in se bo pogovorila s profesorjem.

Ga. Maja Mandić Kresojević je dejala, da nima nobene pripombe. Dijaki 2. C so zelo povezani, saj jih večina biva v dijaškem domu, zato se precej družijo tudi v času izven pouka.

Ga. Polonca Krobat je izrazila rahlo bojazen glede matematike in fizike, vendar z veseljem ugotavlja, da je večina dijakov ocene že popravila. Stanje pri matematiki se izboljšuje, saj je prof. Brigita Vahen na razpolago za dodatno pomoč; kar se pa tiče fizike, pa meni, da dijaki



niso imeli realnih predstav glede zahtevnosti v gimnazijskem programu. Tudi pri fiziki se je situacija že precej izboljšala.

Pohvalila je organizacijo in izvedbo pouka na nadomestnih lokacijah. Dejala je, se zaveda, kako zahtevna je bila logistika in koliko prilagoditev je bilo potrebno upoštevati, da je delo potekalo nemoteno.

Veseli jo, da bo maturantska ekskurzija letos potekala v organizaciji šole.

Ga. Nataša Vehovar je posredovala pripombo v zvezi z angleščino. Nekaj staršev je opozorilo, da je nivo pri angleščini prenizek za gimnazijski program. Ravnateljica je odgovorila, da je profesorica do sedaj poučevala v osnovni šoli in očitno še ni uspela vzpostaviti ustreznega nivoja. O tem bo z njo govorila in ji priporočala, naj se aktivneje vključi v sodelovanje z ostalimi anglistkami, ki imajo dolgoletne izkušnje s poučevanjem v programu gimnazija.

Ga. Katja Žolgar je dejala, da se že dijaki neizmerno veselijo PUD-a na Portugalskem, izredno pa jo veseli, da bo maturantska ekskurzija letos potekala v organizaciji šole.

Glede maturantske ekskurzije so tudi ostali izrazili mnenje, da je to najboljša varianta, zato so zavzeli stališče, naj se dijake že v nižjih letnikih začne pripravljati na tovrstno izvedbo maturantske ekskurzije,

Seja se je zaključila ob 18.00.

Zapisala:
Irma Ducman

Predsednica Sveta staršev ŠCRS
Katja Žolgar